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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA 

 

Ao 17º dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 

reuniram-se ordinariamente nas dependências da sala de reuniões “Luís 

Fernando Scalzitti Fioretti”, da sede da autarquia GuarujáPrev, situada na Av. 

Adhemar de Barros, nº 230, 1º. Andar - sala 18, no bairro de Santo Antônio, nesta 

cidade de Guarujá em primeira chamada as 9h (nove horas) e em segunda 

chamada as 9:30h (nove horas e trinta minutos) os membros do Comitê de 

Investimentos: a Presidente do Comitê de Investimentos, Liliane da Silva e Silva, 

o Presidente da Autarquia, Edler Antônio da Silva, a Gerente de Planejamento 

Orçamento Contabilidade e Finanças, Lucielma Ferreira Feitosa, o Gestor do 

Comitê de Investimentos, Fernando Antônio Gonçalves de Melo, o Secretário da 

mesa, Fábio Enrique Camilo José Esteves, e os membros Aline Borges de 

Carvalho (teletrabalho) e Zaqueu Elias da Silva Ferreira. Convidado: Lucio 

Villafranca Motta, Analista Previdenciário Economista da GuarujáPrev. 

Documentos recebidos/encaminhados: Documentos Recebidos: A) O 

Memorando n° 034/2024 - Despacho 17 – da Gerência de Planejamento, 

Orçamento, Contabilidade, referente aos repasses. B) O Memorando n° 168/2024 

- Despacho 11 – do Núcleo de Investimentos referente ao Relatório de 

Rentabilidade e Aderência dos Fundos 2024. Dando início aos trabalhos, a Sra. 

Liliane da Silva e Silva, observou quórum presencial e procedeu à leitura da pauta 

conforme Edital de Convocação publicado no Diário Oficial do Município no dia 

11/12/2024. A ordem do dia para operacionalização das atividades, que passou a 

ser objeto de análise pelos presentes: 1) Análise do cenário macroeconômico; 2) 

Avaliação dos investimentos; 3) Análise do fluxo de caixa; 4) Aplicação do 

Repasse e Demais Créditos; 5) Proposições de desinvestimentos; 6) Proposições 

de reinvestimentos; 7) Credenciamento; 8) Relatório Mensal; 9) Acompanhamento 

do Pró-Gestão; 10) Histórico dos Fundos de Investimentos e 11) Assuntos gerais. 

1) Análise do cenário macroeconômico: Segundo o relatório macroeconômico 

da consultoria de Investimentos LDB “MERCADOS INTERNACIONAIS Em 

novembro, o cenário internacional teve como principal foco a definição das 



 

 
 fl. 2 de 18 

 

diretrizes futuras de política econômica nos EUA. A estratégia em temas como 

tarifas, política fiscal, imigração e geopolítica será determinante para a economia 

global, sendo premissa chave para avaliação dos diferentes cenários e riscos 

futuros. Nos EUA, o PIB do terceiro trimestre revelou que a atividade econômica 

manteve-se robusta, impulsionada pela resiliência do consumo das famílias e, em 

menor medida, pelo aumento significativo dos gastos do governo em defesa. Ao 

mesmo tempo, a inflação segue em um ritmo de desaceleração gradual, enquanto 

o mercado de trabalho, embora ainda aquecido, começa a dar sinais de 

arrefecimento. Com o término das eleições americanas, confirmou-se a 

predominância do Partido Republicano no Executivo e no Legislativo, com a vitória 

de Donald Trump. Nesse contexto, cresce a probabilidade de adoção de políticas 

protecionistas e a intensificação de guerras comerciais. Na zona do euro, as 

preocupações com uma possível nova guerra comercial têm levado as 

autoridades monetárias a reforçar a necessidade de novos estímulos econômicos, 

buscando mitigar os riscos de queda na atividade. Já na China, a economia 

apresentou novos sinais de estabilização cíclica, com indicadores qualitativos e 

quantitativos de atividade superando as expectativas. No entanto, apesar desses 

avanços, o mercado de trabalho permanece fraco, evidenciando os persistentes 

riscos deflacionários e a baixa confiança das famílias. Assim, no mês de novembro 

de 2024, os principais índices de ações globais encerraram o mês em território 

positivo, o MSCI ACWI e S&P 500, respectivamente, renderam cerca de +3,63% 

e +5,73%, todos em “moeda original”, ou seja, considerando apenas a 

performance dos índices estrangeiros. Observando no acumulado nos últimos 12 

meses, esses índices apresentam retornos de +24,21% e +32,06%, 

respectivamente. Considerando esses mesmos índices, mas, agora contando 

com variação cambial, o MSCI ACWI e o S&P 500, respectivamente, valorizaram 

+8,57% e +10,77%, devido à valorização do Dólar frente ao Real. Assim, 

acumulam retornos de +52,35 e +61,98% nos últimos 12 meses. BRASIL No 

cenário local, as curvas de juros apresentaram alta, refletindo o aumento do risco 

fiscal e a frustração do mercado com o anúncio do pacote fiscal, que foi o principal 

tema em destaque ao longo do mês. Como consequência, o Ibovespa encerrou o 

período em queda. Em relação à política fiscal, após um longo período de 
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discussões sobre a viabilidade futura do arcabouço fiscal nos próximos anos, 

houve o anúncio de um pacote fiscal. O qual foi considerado insuficiente para as 

necessidades atuais. Além disso, a alteração na faixa de isenção do Imposto de 

Renda, divulgada juntamente com o pacote, poderá reduzir a arrecadação a partir 

de 2026. Esses fatores contribuíram para aumentar o estresse no mercado 

financeiro. O câmbio, por sua vez, continua sendo preocupante em um cenário 

em que a política monetária norte-americana dificulta o desempenho das moedas 

em relação ao dólar. Adicionalmente, o real tem sido impactado pelas incertezas 

em torno da política fiscal doméstica. Além disso, as expectativas de inflação 

continuaram a piorar e a inflação corrente seguiu com uma composição 

incompatível com a convergência para a meta. Diante desse ambiente de 

incerteza sobre a sustentabilidade da trajetória da dívida, pressões inflacionárias 

derivadas da depreciação cambial e aumento da percepção de risco, o cenário se 

torna propício para uma possível aceleração no ritmo de aperto monetário na 

reunião do Copom em dezembro. Aqui, somente a título de exemplo da “Estrutura 

a Termo das Taxas de Juros - ETTJ” para o IPCA, estimada e divulgada pela 

ANBIMA para o fechamento de 09.12.2024, e apresentada no item 3 deste 

relatório como “Taxa de Juros Real”, a taxa de juros real com vencimento para 10 

anos apresentava taxa de retorno estimada em 7,03% a.a., continuando acima da 

taxa máxima pré-fixada de 5,10% limitada pela SPREV para o ano de 2024 e 

5,47% para o ano de 2025. O Ibovespa fechou o mês com performance negativa, 

seguindo na direção oposta da observada nos índices globais. Apresentando a 

performance de -3,12% no mês. Dessa forma, o Ibovespa possui um 

comportamento negativo de -6,35% no ano e -1,31% nos últimos 12 meses. 

Mediante a todo esse cenário exposto acima e em linha com o último relatório 

disponibilizado, tentando elucidar muitos questionamentos recebidos acerca dos 

prêmios trazidos pelas NTNB-s atualmente, a estratégia de compra direta de NTN-

Bs, respaldada por um estudo de ALM, pode auxiliar na “ancoragem de 

rentabilidade” ainda acima da meta atuarial dos RPPS. Tal estratégia, em especial 

para carregamento até o vencimento, pode contribuir proporcionalmente para a 

redução da volatilidade global da carteira de investimentos do RPPS, devido ao 

benefício da “marcação na curva” do preço desse ativo. 2) Avaliação dos 
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investimentos: Após consolidação dos dados pela Consultoria de Investimentos 

LDB, a meta atuarial calculada referente a outubro de 2024 sofreu uma pequena 

variação com relação aos dados anteriormente divulgados. Desta forma, a carteira 

da GuarujáPrev em outubro de 2024 apresentou rentabilidade de 1,02% (um 

inteiro e dois centésimos por cento), frente à meta atuarial estabelecida de 1,03% 

(um inteiro e três centésimos por cento) no mesmo mês. Para novembro de 2024, 

a carteira da GuarujáPrev apresentou uma rentabilidade estimada de 1,24% (um 

inteiro e vinte e quatro centésimos por cento) frente à meta atuarial estabelecida 

de 0,78% (setenta e oito centésimos por cento) no mesmo mês. No acumulado do 

exercício, a carteira apresenta uma rentabilidade de 9,98% (nove inteiros e 

noventa e oito centésimos por cento) frente à 9,32% (nove inteiros e trinta e dois 

centésimos por cento) da meta atuarial - Tabela 04. 3) Análise do fluxo de caixa: 

Os valores disponíveis para aplicação dos recursos recebidos entre 13/11/2024 e 

16/12/2024, separados por planos são: 3.A) Plano Financeiro: Total de R$ 

5.891.371,01 (cinco milhões, oitocentos e noventa e um mil, trezentos e setenta e 

um reais e um centavo), sendo R$ 5.020.037,38 (cinco milhões, vinte mil, trinta e 

sete reais e trinta e oito centavos) referente a contribuições e R$ 871.333,63 

(oitocentos e setenta e um mil, trezentos e trinta e três reais e sessenta e três 

centavos) referente a diferença de valor na compra de Títulos Públicos do dia 

09/12/2024, deliberada na reunião do dia 13/11/2024, que foi efetuada à menor 

devido a uma inversão de valores por parte do intermediário da compra, XP 

Investimentos. O valor integral deve ser destinado ao pagamento das 

aposentadorias e pensões do mês de dezembro e da segunda parcela do 13º 

salário de 2024 estimados em R$ 7.100.000,00 (sete milhões e cem mil reais) 

sendo, portanto, necessário complementar o recurso com desinvestimento 

informado no item 5.A. Foi informado na reunião que o ente não repassou parte 

do valor referente à contribuição patronal do fundo financeiro na importância de 

R$ 1.421.365,81 (um milhão, quatrocentos e vinte e um mil, trezentos e sessenta 

e cinco reais e oitenta e um centavos) e que a Diretoria Executiva já está tomando 

as medidas administrativas cabíveis. 3.B) Plano Previdenciário: Total de R$ 

11.810.899,62 (onze milhões, oitocentos e dez mil, oitocentos e noventa e nove 

reais e sessenta e dois centavos) sendo R$ 5.314.880,45 (cinco milhões, 
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trezentos e quatorze mil, oitocentos e oitenta reais e quarenta e cinco centavos) 

referente a contribuições, R$ 6.068.554,63 (seis milhões, sessenta e oito mil, 

quinhentos e cinquenta e quatro reais e sessenta e três centavos) referente ao 

COMPREV, R$ 8.850,00 (oito mil, oitocentos e cinquenta reais) referente ao 

pagamento de proventos do fundo CAIXA RIO BRAVO FII e R$ 418.614,54 

(quatrocentos e dezoito mil, seiscentos e quatorze reais e cinquenta e quatro 

centavos) referente ao pagamento do Parcelamento do Déficit Atuarial do 

exercício de 2023 feito pelo Cadprev. Destes, deve-se destinar o valor de R$ 

1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais) para pagamento das 

aposentadorias e pensões do mês de dezembro e da segunda parcela do 13º 

salário de 2024 e R$ 136.056,76 (cento e trinta e seis mil, cinquenta e seis reais 

e setenta e seis centavos) para pagamento de PASEP referente a novembro 2024, 

restando R$ 10.174.842,86 (dez milhões, cento e setenta e quatro mil, oitocentos 

e quarenta e dois reais e oitenta e seis centavos) disponível para aplicação. Foi 

informado na reunião que o ente não repassou parte do valor referente à 

contribuição patronal do fundo previdenciário na importância de R$ 2.107.480,16 

(dois milhões, cento e sete mil, quatrocentos e oitenta reais e dezesseis centavos) 

e que a Diretoria Executiva já está tomando as medidas administrativas cabíveis. 

– Tabela 01. 4) Aplicação do Repasse e Demais Créditos: Os valores líquidos 

recebidos no período através de repasse e demais créditos descritos acima serão 

assim aplicados: 4.A) Fundo Financeiro: Sem disponibilidade de recursos para 

aplicação. 4.B) Fundo Previdenciário: No dia 09/12/2024, uma quantia superior 

ao que havia sido deliberado na reunião do dia 13/11/2024 no valor de R$ 

868.472,29 (oitocentos e sessenta e oito mil, quatrocentos e setenta e dois reais 

e vinte e nove centavos), foi aportada em Títulos Públicos NTN-b com vencimento 

em 2055, marcação na curva, devido a uma inversão de valores por parte do 

intermediário XP Investimentos. Este valor excedente foi retirado do repasse do 

mês. Foi aportado no dia 13/12/2024 o valor de R$ 1.025.226,24 (um milhão, vinte 

e cinco mil, duzentos e vinte e seis reais e vinte e quatro centavos) no fundo 

PATRIA PE VII ADVISORY FIP MULTI-CLASSE C, (CNPJ 43.120.902-0001-74), 

correspondente a 6,83% (seis inteiros e oitenta e três centésimos por cento) do 

capital subscrito de R$ 15.000.000,00 (quinze milhões de reais), decididos em 
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reunião extraordinária realizada em 11 de abril de 2023. Restando o valor de R$ 

8.281.144,33 (oito milhões, duzentos e oitenta e um mil, cento e quarenta e quatro 

reais e trinta e três centavos) que será investido no fundo MS GLOBAL 

OPPORTUNITIES ADVISORY FIC FIA INVESTIMENTO NO EXTERIOR (CNPJ.: 

33.913.562/0001-85). Motivação: Por 4 votos a 1 os membros decidiram por 

aportar no investimento no exterior pois os fundos apresentaram excelente 

rentabilidade durante o ano, bem superior a meta atuarial. A opção pelo fundo MS 

GLOBAL foi pela volatilidade menor em comparação com outros fundos no 

exterior. Declaração de Votos: A Sra. Aline divergiu da maioria pois preferia 

manter seu posicionamento mais conservador, assim como fez nas reuniões 

anteriores, para garantir o atingimento da meta e não correr risco de volatilidade 

na carteira e, desta forma, investir em títulos públicos. Os demais membros 

seguiram a proposta do gestor e optaram por aplicar em fundos do exterior para 

aproveitar a rentabilidade, considerando que faltam poucos dias para o final do 

exercício e o risco de trazer algum impacto negativo na rentabilidade da carteira 

é baixo. – Tabela 02. 5) Proposições de desinvestimentos: Serão desinvestidos 

os seguintes valores: 5.A) Fundo Financeiro: I - Resgatar o valor TOTAL 

estimado em R$ 3.154.455,67 (três milhões, cento e cinquenta e quatro mil, 

quatrocentos e cinquenta e cinco reais e sessenta e sete centavos) do Fundo ITAÚ 

INSTITUCIONAL RENDA FIXA IMA-B 5 FIC FI (CNPJ.: 09.093.819/0001-15), 

sendo necessário utilizar aproximadamente R$ 1.230.000,00 (um milhão, 

duzentos e trinta mil reais) para cobrir o pagamento de aposentadorias e pensões 

de dezembro e da segunda parcela do 13º salário de 2024 e mais R$ 20.000,00 

(vinte mil reais) referente ao pagamento do PASEP de novembro 2024, e o 

restante do saldo reinvestido conforme informado no item 6.A. Motivação: Por 

unanimidade decidiu-se pelo resgate pois o fundo vem apresentando rentabilidade 

abaixo dos ativos de benchmark CDI e da meta atuarial.  5.B) Fundo 

Previdenciário: I - Resgatar o valor TOTAL estimado em R$ 5.982.538,90 (cinco 

milhões, novecentos e oitenta e dois mil, quinhentos e trinta e oito reais e noventa 

centavos) do Fundo ITAÚ INSTITUCIONAL RENDA FIXA IMA-B 5 FIC FI (CNPJ.: 

09.093.819/0001-15). Motivação: Por unanimidade decidiu-se pelo resgate pois 

o fundo vem apresentando rentabilidade abaixo dos ativos de benchmark CDI e 
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da meta atuarial. – Tabela 03. 6) Proposições de reinvestimentos: Os valores 

líquidos dos desinvestimentos descritos acima serão reinvestidos como segue: 

6.A) Fundo Financeiro: I - O valor estimado de R$1.904.455,67 (um milhão, 

novecentos e quatro mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais e sessenta e sete 

centavos) será aplicado no fundo SANTANDER INSTITUCIONAL PREMIUM RF 

REFERENCIADO DI CIC FIF RESP LIMITADA (CNPJ.: 02.224.354/0001-45). 

Motivação: Por unanimidade os membros decidiram por aportar em fundo com 

Benchmark CDI por estarem com rentabilidade acima da meta atuarial, com baixo 

risco e liquidez alinhada com a s necessidades do fundo Financeiro. A opção pelo 

fundo Santander se deu pois a sua rentabilidade está em linha com os demais 

fundos CDI, além de ser utilizado como fundo caixa para pagamento da folha e 

diminuir a concentração em fundos de outras instituições. 6.B) Fundo 

Previdenciário: I - O valor estimado de R$ 5.982.538,90 (cinco milhões, 

novecentos e oitenta e dois mil, quinhentos e trinta e oito reais e noventa centavos) 

será aplicado no fundo WESTERN ASSET FIA BDR NÍVEL I (CNPJ.: 

19.831.126/0001-36). Motivação: Por unanimidade os membros decidiram por 

aportar no fundo pois o mesmo apresentou boa rentabilidade, quando comparado 

com outros fundos do exterior e com menor volatilidade. Além disso, existe a 

expectativa positiva com relção ao mercado Norte Americano com a posse do 

próximo Presidente. – Tabela 02. 7) Credenciamento: não houve. 8) - Relatório 

Mensal. O Relatório do Mês de novembro será finalizado e entregue à Diretoria 

Executiva. 9) Acompanhamento do Pró-Gestão: Acompanhamento realizado e 

será inserido no relatório do mês de novembro. 10) Histórico dos Fundos de 

Investimentos: O Comitê recebeu do Núcleo de Investimentos o Relatório de 

Rentabilidade e Aderência dos Fundos referente ao mês de Novembro de 2024. 

Tal relatório visa orientar o Comitê quanto as decisões de Fundos, levando em 

conta seu histórico de rentabilidade desde o primeiro aporte, comparado com a 

Meta Atuarial acumulada no mesmo período. A Tabela 05 – GAP Rentabilidade X 

Meta Atuarial - mostra o resultado dos Fundos que apresentaram rentabilidade 

abaixo da Meta Atuarial até o momento. Dos Fundos relatados, percebe-se que, 

apesar de estarem abaixo da Meta Atuarial, a maioria está com rentabilidade 

positiva e com boa expectativa quanto às suas performances. Isso pode ser 
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percebido, principalmente, em relação aos fundos de investimento no exterior que 

têm demonstrado boa recuperação graças aos excelentes índices alcançados 

pelas bolsas americanas nos últimos meses. Diante de tal fato, excluindo-se os 

FIPs que estão em fase de investimento, os fundos com pouco histórico e os 

fundos de capital protegido, o Comitê atentar-se-á aos Fundos com rentabilidade 

acumulada negativa, sendo eles: ICATU PRÉ-FIXADO FIRF LP, AZ QUEST 

SMALL CAPS RPPS, BAHIA AM VALUATION, BTG FIQ FI AÇÕES ABSOLUTO, 

ITAÚ AÇÕES PHOENIX FIC FI, VINCI TOTAL RETURN INSTITUCIONAL FIA e 

GENIAL GROWTH IE. 11) - Assuntos Gerais: 11.A) No dia 04/12/2024 os 

membros do Comitê Sr. Fernando, Sr. Zaqueu e o membro do Núcleo de 

Investimentos, Sr. Lucio, reuniram-se de forma presencial na sede da 

GuarujáPrev com os Srs. Rodrigo Guide da XP Investimentos e Marcelo Garcia 

Ornelas da Kínitro Capital, que fizeram uma atualização sobre o fundo KÍNITRO 

FI AÇÕES (CNPJ: 27.749.572/0001-24). 11.B) No dia 05/12/2024 os membros do 

Comitê Sra. Liliane, o Sr. Fernando e o membro do Núcleo de Investimentos, Sr. 

Lucio, participaram do evento Perspectivas 2025 promovido pela Itaú Asset em 

São Paulo. Na ocasião puderam assistir a diversos painéis com os gestores da 

asset que expuseram suas perspectivas para o ano de 2025. 11.C) Nos dias 11, 

12 e 13/12/2024 o membro do Comitê Sr. Edler e o membro do Núcleo de 

Investimentos, Sr. Lucio, além de outros servidores e conselheiros, participaram 

do 23° CONGRESSO NACIONAL DE PREVIDÊNCIAS DA ANEPREM em 

Gramado/RS. Na ocasião receberam o troféu de 1º colocado para a GuarujáPrev 

no 15º PRÊMIO NACIONAL DE BOAS PRÁTICAS DE GESTÃO 

PREVIDENCIÁRIA – Categoria Grande Porte. Ainda no congresso no dia 

13/12/2024 o Sr. Edler mediou a palestra do painel MITIGANDO RISCOS NAS 

ÁREAS DE ATUAÇÃO DO RPPS. 11.D)  No dia 04/12/2024 a BTG Pactual, 

administradora do Fundo FII MACAM SHOPPING enviou extrato informando 

retirada total das cotas no dia 01/11/2024, no valor de R$ 5.458.526,75 (cinco 

milhões, quatrocentos e cinquenta e oito mil, quinhentos e vinte e seis reais e 

setenta e cinco centavos). No mesmo dia foi enviado e-mail solicitando 

esclarecimentos quanto a esse extrato, uma vez que nenhuma movimentação foi 

solicitada ou autorizada. No dia 06/12/2024, por e-mail, a Sra. Flavia Pinheiro da 
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BTG Pactual emitiu a seguinte nota de esclarecimento: “Estamos alterando o 

mercado do fundo FII MACAM SHOPPING (16.685.929/0001-31), que estava no 

ambiente CETIP (Balcão) e está sendo transferido para a B3 (Bolsa), dessa forma 

as cotas passarão a ser listadas, por esse motivo a visualização no extrato BTG 

está zerada, dessa forma você poderá consultar a posição no extrato do 

custodiante que é a corretora Planner S.A, através do e-mail: 

atendimento@planner.com.br”. Tendo em vista a nota da BTG, foi solicitado à 

Planner, por e-mail, o extrato do fundo referente à novembro 2024. No dia 

09/12/2024 o Sr. Victor Barbosa da Planer enviou e-mail com o extrato do fundo, 

com o valor muito abaixo do fechamento de outubro 2024. No mesmo dia, foi 

enviado e-mail ao gestor do fundo, Macam Asset, solicitando esclarecimentos 

quanto a essa desvalorização constatada pelo extrato enviado pela Planner. No 

mesmo dia a Macam Asset, através do Sr. Luis Zaratin, emitiu por e-mail a 

seguinte nota: “Não houve qualquer desvalorização. O BTG (copiamos aqui) 

informou que as posições estão no custodiante, a maioria na Planner. Contudo, e 

por isso os copiamos, entendemos que o BTG (administrador do fundo) deve 

esclarecer os cotistas, para que não pairem quaisquer dúvidas.” A BTG Pactual 

não se manisfestou. No dia 12/12/2024 a Planner enviou outro e-mail com o valor 

do fundo atualizado que, apesar de uma pequena desvalorização, esta em linha 

com o histórico do fundo. O Comitê seguirá atento a movimentação do fundo, 

principalmente no que tange a sua listagem na B3 e a mudança de administrador. 

11.E) Data da próxima reunião: A data da próxima reunião ordinária será no dia 

20/01/2025 podendo haver alteração. Não havendo mais nada a tratar, a Sr.ª 

Presidente deu por encerrado os trabalhos às 13h. Para constar, eu, Fábio 

Enrique Camilo José Esteves, Secretário da mesa Diretora lavrei a presente Ata, 

que vai numerada de 01 (um) a 18 (dezoito) laudas, que após lida e aprovada, 

segue assinada digitalmente por mim, como Secretário, pela Sra. Presidente, pelo 

gestor e pelos demais membros presentes. 
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Guarujá, 17 de dezembro de 2024. 
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Aline Borges de Carvalho 

Membro do Comitê de Investimentos 

 

 

 

(Assinatura Digital) 

Fábio Enrique Camilo José Esteves 

Secretário do Comitê de Investimentos 

 

 

(Assinatura Digital) 

Zaqueu Elias da Silva Ferreira 

Vice-secretário do Comitê de 

Investimentos 

 

 

 

 

 

(Assinatura Digital) 

Edler Antonio da Silva 

Diretor Presidente - GuarujáPrev 

Membro do Comitê de Investimentos 

(Assinatura Digital) 

Lucielma Ferreira Feitosa 

Gerente de Planejamento, Orçamento, 

Contabilidade e Finanças - GuarujáPrev 

Membro do Comitê de Investimentos 
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ANEXOS 

 

Tabela 01: Fluxo de Caixa 

1 - RECEITAS x DESPESAS 

FUNDOS / BANCOS 
FUNDO 

FINANCEIRO 
FUNDO 

PREVIDENCIARIO 
TOTAL  

REPASSE DAS CONTRIBUIÇÕES R$ 5.020.037,38 R$ 5.314.880,45 R$ 10.334.917,83 

COMPREV  R$ 0,00 R$ 6.068.554,63 R$ 6.068.554,63 

CAIXA RIO BRAVO  R$ 0,00 R$ 8.850,00 R$ 8.850,00 

DEFICT ATUARIAL   R$ 0,00 R$ 418.614,54 R$ 418.614,54 

DIFERENÇA COMPRA DE TÍTULOS PÚBLICOS R$ 871.333,63 R$ 0,00 R$ 871.333,63 

(-) PASEP R$ 18.261,31 R$ 136.056,76 R$ 154.318,07 

(-) FOLHA PAGAMENTO SANTANDER R$ 7.100.000,00 R$ 1.500.000,00 R$ 8.600.000,00 

TOTAL R$ 0,00 R$ 10.174.842,86 R$ 8.947.952,56 
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Tabela 02: Aplicações 

2 - APLICAÇÕES 

SEGREGAÇÃO 
TIPO DE 

RESGATE FUNDO CNPJ VALOR 

FINANCEIRO TOTAL 

DE ITAÚ IMA-B5  FIC DE  FI 09.093.819/0001-15 R$ 1.904.455,67 

PARA 
SANTANDER RF DI 
INSTITUCIONAL PREMIUM FIC F 

02.224.354/0001-45 R$ 1.904.455,67 

PREVIDENCIÁRIO PARCIAL 

DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 868.472,29 

PARA TITULOS PÚBLICOS 2055 - R$ 868.472,29 

PREVIDENCIÁRIO PARCIAL 

DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 1.025.226,24 

PARA PATRIA PE VII ADVISORY FIP MULTI-CLASSE C 43.120.902-0001-74 R$ 1.025.226,24 

PREVIDENCIÁRIO TOTAL 

DE ITAÚ IMA-B5  FIC DE  FI 09.093.819/0001-15 R$ 5.982.538,90 

PARA 
WESTERN ASSET FUNDO DE INVESTIMENTO AÇÕES BDR 
NÍVEL I 

19.831.126/0001-36 R$ 5.982.538,90 

PREVIDENCIÁRIO TOTAL 

DE BB PREV RF FLUXO FIC 13.077.415/0001-05 R$ 8.281.144,33 

PARA MS GLOBAL OPPORTUNITIES ADVISORY FIC FIA IE 33.913.562/0001-85 R$ 8.281.144,33 
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Tabela 03: Resgates  
 

3 -RESGATES / AMORTIZAÇÕES 

FUNDOS / BANCOS FUNDO FINANCEIRO FUNDO 
PREVIDENCIARIO TOTAL  

ITAÚ IMA-B5  FIC DE  FI 09.093.819/0001-15 R$ 3.154.455,67 R$ 5.982.538,90 R$ 9.136.994,57 

TOTAL R$ 3.154.455,67 R$ 5.982.538,90 R$ 9.136.994,57 

* VALOR REF. COTA DO DIA 12/12/2024 
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Tabela 04: Retorno carteira GuarujáPrev 

MÊS SALDO ANTERIOR (R$) APLICAÇÕES (R$) RESGATES (R$) AMORTIZAÇÃO (R$) JUROS (R$) RETORNO (R$) SALDO NO MÊS RETORNO (%) META (%) 

JANEIRO 1.216.270.162,04 25.821.101,62 13.378.423,36 0,00 8.850,00 5.056.252,02 1.233.769.092,32 0,41% 0,87% 

FEVEREIRO 1.233.769.092,32 29.053.374,13 13.054.093,16 425.868,62 6.964.319,21 14.435.809,26 1.256.822.694,72 1,16% 1,22% 

MARÇO 1.256.822.694,72  27.950.853,57  20.356.071,51  0,00  8.700,00  10.086.203,05  1.274.503.679,83  0,80% 0,57% 

ABRIL 1.274.503.679,83 148.147.438,35 139.552.914,97 0,00 8.700,00 -2.260.036,65 1.280.838.166,56 -0,17% 0,83% 

MAIO 1.280.838.166,56 32.536.832,40 12.276.715,70 0,00 11.582.468,21 7.816.839,67 1.297.341.504,72 0,62% 0,89% 

JUNHO 1.297.341.504,72 62.728.062,60 56.045.037,17 0,00 8.850,00 14.425.150,53 1.318.449.680,68 1,11% 0,62% 

JULHO 1.318.449.680,68 35.782.257,39 23.420.491,21 0,00 8.850,00 16.098.682,97 1.346.910.129,83 1,21% 0,85% 

AGOSTO 1.346.910.129,83 306.219.975,03 288.706.957,72 1.994.820,54 6.931.009,17 21.327.966,36 1.376.835.380,83 1,83% 0,43% 

SETEMBRO 1.376.835.380,83 19.342.709,21 15.373.078,38 1.621,24 10.309,75 4.595.529,11 1.385.398.919,53 0,33% 0,87% 

OUTUBRO 1.385.398.919,53 83.585.861,83 78.065.437,56 1.648,21 10.305,53 14.215.758,31 1.405.133.453,90 1,02% 1,03% 

NOVEMBRO 1.405.133.453,90 82.761.787,11 75.409.071,40 2.206,20 13.383.749,51 17.476.920,38 1.416.588.356,15 1,24% 0,78% 

TOTAL 2.426.164,81 38.926.111,38 123.275.075,01   9,98% 9,32% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 fl. 15 de 18 

 

 

Tabela 05: GAP Retornos Fundo X Meta Atuarial 

SEGREGAÇÃO NOME FUNDO MÊS 
INICIAL 

VALOR ATUAL 
(R$) 

RENDIMENTO 
NO PERÍODO 

RENTABILIDADE 
ACUMULADA 

META 
ACUMULADA 

GAP 
RENT / META 

ENQUAD. 
4963 BENCH MARK SEGMENTO 

PREVIDENCIÁRIO ICATU PRE-FIXADO FIRF LP - IRF-M 1+ MARÇO / 2024 11.628.810,05  -538.049,88  -4,42% 7,07% -162,54% Art 7, I, “b” IRF-M 1+ RF 

FINANCEIRO ICATU PRE-FIXADO FIRF LP - IRF-M 1+ MARÇO / 2024 2.789.076,92  -129.046,95  -4,42% 7,07% -162,54% Art 7, I, “b” IRF-M 1+ RF 

PREVIDENCIÁRIO ITAU IMA-5 JULHO / 2023 6.014.224,08  580.168,09  10,68% 14,05% -24,01% Art 7, I, “b” IMA-B RF 

FINANCEIRO ITAU IMA-5 JULHO / 2023 3.171.162,54  305.909,34  10,68% 14,05% -24,01% Art 7, I, “b” IMA-B RF 

PREVIDENCIÁRIO BB PREVIDENCIARIO RF FLUXO  FIC JANEIRO / 2015 923.404,79  3.594.697,26  117,33% 202,02% -41,92% Art 7, III, “a” CDI RF 

FINANCEIRO BB PREVIDENCIARIO RF FLUXO  FIC FEVEREIRO / 2020 745.547,14  2.127.614,89  41,92% 71,69% -41,53% Art 7, III, “a” CDI RF 

FINANCEIRO ITAÚ INST GLOBAL DINAMICO DEZEMBRO / 2020 25.882.220,63  11.665.692,82  45,40% 57,94% -21,64% Art 7, III, “a” CDI RF 

PREVIDENCIÁRIO ITAÚ INST GLOBAL DINAMICO AGOSTO / 2021 22.516.322,11  7.516.322,11  39,87% 43,43% -8,21% Art 7, III, “a” CDI RF 

FINANCEIRO RIO BRAVO ESTRAT. IPCA FI RF MAIO / 2023 12.023.929,62  1.470.579,57  13,93% 15,23% -8,48% Art 7, III, “a” IBOVESPA RF 

FINANCEIRO SANTANDER DI INST PREMIUM SETEMBRO / 2024 3.231.957,64  78.535,69  2,50% 2,70% -7,38% Art 7, III, “a” CDI RF 

PREVIDENCIÁRIO BB PREVIDENCIÁRIO CRÉDITO PRIVADO IPCA III NOVEMBRO / 2014 1.962.097,93  1.262.097,93  180,30% 208,49% -13,52% Art 7, V, “b” 
CRÉDITO 
PRIVADO 

RF 

PREVIDENCIÁRIO BB PREVIDENCIÁRIO CRÉDITO PRIVADO IPCA III NOVEMBRO / 2014 4.168.947,22  2.268.947,22  180,92% 208,49% -13,22% Art 7, V, “b” 
CRÉDITO 
PRIVADO 

RF 



 

 

 
 fl. 16 de 18 

SEGREGAÇÃO NOME FUNDO MÊS 
INICIAL 

VALOR ATUAL 
(R$) 

RENDIMENTO 
NO PERÍODO 

RENTABILIDADE 
ACUMULADA 

META 
ACUMULADA 

GAP 
RENT / META 

ENQUAD. 
4963 

BENCH MARK SEGMENTO 

PREVIDENCIÁRIO AZ QUEST SMALL CAPS RPPS  FEVEREIRO / 2020 6.328.431,62  -281.036,63  -10,25% 71,69% -114,30% Art 8, I 
AÇÕES 

SETORIAIS 
RV 

FINANCEIRO AZ QUEST SMALL CAPS RPPS  MARÇO / 2020 4.075.433,13  -242.098,62  -9,81% 70,70% -113,88% Art 8, I 
AÇÕES 

SETORIAIS 
RV 

PREVIDENCIÁRIO BAHIA AM VALUATION JULHO / 2019 2.322.204,77  -17.147,59  -0,73% 81,67% -100,90% Art 8, I AÇÕES LIVRES RV 

FINANCEIRO BAHIA AM VALUATION JULHO / 2019 3.600.208,08  -26.584,60  -0,73% 81,67% -100,90% Art 8, I AÇÕES LIVRES RV 

FINANCEIRO BTG FIQ FI AÇÕES ABSOLUTO JANEIRO / 2020 4.589.957,98  -2.000.416,43  -31,32% 72,87% -142,98% Art 8, I AÇÕES LIVRES RV 

PREVIDENCIÁRIO BTG FIQ FI AÇÕES ABSOLUTO ABRIL / 2014 32.029.059,85  -7.398.256,11  -10,35% 228,48% -104,53% Art 8, I AÇÕES LIVRES RV 

PREVIDENCIÁRIO CONSTÂNCIA FIA JUNHO / 2020 5.685.737,10  989.323,43  21,11% 68,84% -69,33% Art 8, I AÇÕES LIVRES RV 

PREVIDENCIÁRIO DAYCOVAL IBOVESPA ATIVO FI ACOES ABRIL / 2019 3.645.967,13  146.599,93  18,31% 85,69% -78,63% Art 8, I IBOVESPA RV 

FINANCEIRO ITAÚ AÇÕES PHOENIX FIC FI MARÇO / 2020 871.454,77  -679.620,84  -43,82% 70,70% -161,98% Art 8, I AÇÕES LIVRES RV 

PREVIDENCIÁRIO VINCI TOTAL RETURN INSTITUCIONAL FIA FEVEREIRO / 2024 8.350.673,38  -146.861,79  -1,73% 8,38% -120,63% Art 8, I AÇÕES LIVRES RV 

PREVIDENCIÁRIO GENIAL GROWTH IE FEVEREIRO / 2021 6.109.689,11  -640.428,62  -12,32% 53,86% -122,88% Art 9, II 
Russell 1000 

GROWTH 
IE 

FINANCEIRO GENIAL GROWTH IE MAIO / 2021 1.917.926,56  -51.707,41  -2,63% 48,76% -105,38% Art 9, II 
Russell 1000 

GROWTH 
IE 

PREVIDENCIÁRIO MS GLOBAL INVEST EXTERIOR MAIO / 2020 4.622.147,14  2.578.857,79  62,82% 69,17% -9,18% Art 9, II AÇÕES LIVRES IE 

FINANCEIRO MS GLOBAL INVEST EXTERIOR MAIO / 2020 12.752.063,12  4.136.510,93  67,37% 69,17% -2,60% Art 9, II AÇÕES LIVRES IE 
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SEGREGAÇÃO NOME FUNDO MÊS 
INICIAL 

VALOR ATUAL 
(R$) 

RENDIMENTO 
NO PERÍODO 

RENTABILIDADE 
ACUMULADA 

META 
ACUMULADA 

GAP 
RENT / META 

ENQUAD. 
4963 

BENCH MARK SEGMENTO 

FINANCEIRO SCHRODER SUSTENT ACOES GLOBAIS FICFIA IE MAIO / 2021 2.637.587,79  637.587,79  31,88% 48,76% -34,62% Art 9, II ISE IE 

PREVIDENCIÁRIO SCHRODER SUSTENT ACOES GLOBAIS FICFIA IE MARÇO / 2021 13.538.975,05  3.463.158,61  37,00% 51,97% -28,81% Art 9, II ISE IE 

PREVIDENCIÁRIO ICATU LONG BASED MM SETEMBRO / 2020 2.446.331,83  932.917,36  61,64% 64,55% -4,51% Art 10, I MULTIMERCADO ES 

FINANCEIRO RIO BRAVO PORTFÓLIO II FIF MM AGOSTO / 2024 9.747.624,45  58.624,45  0,61% 3,14% -80,73% Art 10, I MULTIMERCADO ES 

PREVIDENCIÁRIO CAIXA RIO BRAVO FUNDO IMOBILIÁRIO NOVEMBRO / 2013 1.054.050,00  203.908,67  26,00% 247,81% -89,51% Art 11 
FUNDO 

IMOBILIÁRIO 
FII 

PREVIDENCIÁRIO LEGATUS LA SHOPPING CENTER FIP - MACAM FII ABRIL / 2018 5.452.583,48  2.452.802,32  81,77% 105,89% -22,79% Art 11 
FUNDO 

IMOBILIÁRIO 
FII 
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Quadro 01: Relatório Focus 

 

 

 

 

 

 

 


